

Câmara Municipal de Campo Magro Estado do Paraná

PORTARIA NO. 046/2024

"Dispõe sobre a Concessão de férias ao servidor João Ricardo Kepes Noronha Na forma em que dispõe".

Vereador ARVINHO, Presidente da Câmara Municipal de

Campo Magro, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, previstas no

Regimento Interno da Câmara Municipal, art. 14, XIII, RESOLVE:

Art. 1º CONCEDE férias a servidor João Ricardo Kepes Noronha,

Ocupante do quadro de provimento em comissão da Câmara Municipal de Campo Magro.

Parágrafo Único: As férias serão gozadas pelo período de 01

Á 20 de Julho de 2024.

Art. 2ª Esta Portaria entra em vigor na data de sua

Publicação.

REGISTRA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Campo Magro, 26 de Junho de 2024.

ARVINHO

Presidente

Rua Silvestre Jarek, 120, Centro – CEP 83.535-000 – Fone 3677-1253

Campo Magro – PR

www.campomagro.pr.leg.br

camara@campomagro.pr.leg.b